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     În momentul de faţă, la nivel de Maramureş, nu există o situaţie clară a localităţilor care şi-au
făcut steag propriu al localităţii. Informaţia a fost confirmată de către secretarul judeţului, Ioan
Dragoş, care a remarcat faptul că judeţul Maramureş are steag propriu, la fel şi municipiul Baia
Mare.            Fiecare localitate din judeţul Maramureş are dreptul, conform legilor în vigoare,
să aibă un steag propriu, la fel şi o stemă. Recent, conducerea Consiliului Judeţean Maramureş
a transmis o informare către unităţile administrativ-teritoriale din judeţ cu privire la Legea privind
arborarea şi folosirea de către unităţile administrativ-teritoriale a steagurilor proprii.  
    
   
 
  Primarii au putut afla astfel că a fost semnat decretul pentru promulgarea Legii privind
arborarea şi folosirea de către unităţile administrativ-teritoriale a steagurilor proprii. Legea
prevede că două sau mai multe unităţi de acest gen nu pot avea steaguri identice, fiecare
unitate administrativ-teritorială putând supune aprobării Guvernului steagul propriu şi unic pe
baza hotărârii autorităţii deliberative.
 
   
 
  „Două sau mai multe unităţi administrativ-teritoriale nu pot avea steaguri identice.
Nerespectarea prevederilor prezentei legi constituie contravenţie şi se sancţionează cu amendă
de la 5.000 la 10.000 lei”, mai arată actul normativ.
 
   
 
  Primarii şi steagurile
 
   
 
  Primarii din Maramureş ştiu de aceste reglementări. Unii dintre ei sunt în stadii avansate, atât
în ceea ce priveşte steagul localităţii, cât şi în privinţa stemei. „Ştiu de treaba asta. Avem
comandă pentru drapel, avem şi stemă”, a explicat primarul localităţii Moisei, Toader Şteţco. La
Sighet, steagul municipiului există, la fel şi stema.
 
   
 
  „Noi avem steagul. Nu în forma finală, dar îl avem. Steagul municipiului este pe fundal alb cu
stema oraşului pe el. Capul de bour duce cu gândul la Dragoş Vodă şi la descălecare, mai
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avem o floare cu cinci petale…. Suntem în procedura de aprobare. Treaba asta durează de
câţiva ani buni, au fost discuţii cu privire la culori ş.a.m.d.”, a declarat Ovidiu Nemeş, primar
Sighetu Marmaţiei.
 
   
 
  La Borşa culorile steagului sunt roşu şi albastru. Culoarea roşie a fost aleasă, ne explică
primarul Sorin Timiş, pentru că ne duce cu gândul la sângele strămoşilor noştri care au apărat
cu preţul vieţii oraşul, iar albastrul pentru că în Borşa este foarte multă apă. „Steagul e încă în
lucru, e trimis la Comisia Judeţeană de Heraldică. Şi stema la fel, dar mai avem ceva de
modificat la ea”, a concluzionat Sorin Timiş.
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